

『平成29年版 電験3種 過去問題集』正誤表

コード 12143 1版1刷 (作成 2017/5/29)

ページ	問	行	誤	正
400	9	☒	受電端線間電圧 22 200 V	受電端線間電圧 22 000 V
401	9	☒	送電端線間電圧 $V_r=22\ 000\ V$	受電端線間電圧 $V_r=22\ 000\ V$
411	14	☒	軟アルミ線	硬アルミ線
449	17	右7行	10×10^3	10×10^6
685	10	右5行	最大最力点	最大電力点
1065	8	表	上表と下表の位置を入れ換える	

新たに判明しました正誤は、小社ホームページに掲載いたします。

下記URLにアクセスして「キーワード検索」に書名を入力し、詳細ページでご確認ください。

<http://www.denkishoin.co.jp/>